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H xoatavdioon agpiov aldtov dev ehattdvel TV mieon ot QdAn 060
vapyxet Kot vypd Alwto, AOY® AmOKATAGTAONG TG 10OPPOTING
N,(g) &2 N,,,. H nieon o @1din 660 vapyet vypd aloto ba gival ion

ne TV 1661 aTHOV 10V a{OTOV 6TV avTicToyn Beprokpacia.
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B2. H evbodmia tov H,O,, eivar pikpotepn mg evborriog H,0,, Moyo g

QLOIKNG katdotaons. Me dedopévo OtL Kol oTIG dVO TEPMTO n
evBoinioa tov avtidpdviov eivor dw, n evBaAimio oymuoTu OV
H,0, eivol pkpoétepn and v mpotumn evbadmio cynuoticilov Tov

H,0, .

B3. Aev givar yvooto yoti dev yvopilovpe av 1 avtidpo: igérou ue amhod
UNYXOVIGHO.

B4. Kp=Kc:(RT)™ =Kc-(RT)"' = Kp =~ Y

RT
r PCl,,, =2 PCl,,, +Cl,,, AH>O0
" XL amol Bmol  ymol
| B.r
LICL]_v v _By
Av V (L) o 6yKxog Tov doyeiov Ba Exov sK//c% =
(L) o dykog X; XOULL [PCI,] o« oV
\Y%
Av mpocbécovie ent TALOV aEpPLO W ta mol PC/g, B mol PC/,
kot y mol C/, dwmpovrag v % Depn, Oa Eyovpe:
PC/,,, HPC&(g) +C€2(g) AH>0

2amol 2[3 mol 2ymol

EAéyyovtag 1o nnlm(@ on
[PCl 1ICL] v SK

[PCI,]

c, Gpa dev elpoocte o Katdotoon

YNUKNG 160p g o1 1o GDGTT] na o avTIOPAcEL TPOG T APLOTEPG.

a) O vopog g tayvmrog yoo v avtidpaon givar u=k-[A]*-[B] (1o I' eivan

orgped, Kol 0eV GUUUETEXEL OTO VOUO NG ToLTNTOG). AVIIKOOIGTOVTAG TIG
O1YEC GLYKEVIPMOGELC Kol TaYOTNTEG Amd TOV TIVAKO TOV Oivetar, EXOVLE:

@ ) —0,01=k-[0,1]* -[0, 1]
(2) > 0,04 =k -[0,1]* -[0,2]
(3) > 0,08 =k -[0,2] -[0,2F
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And dupéoetg katd pen tov (1) (2), ko (2), (3) katoA)yovpe:

(1)—>0,01=k-[0,1]" -[O, 1]
(2) — 0,04 = k-[0,1]* -[0, 2]
avtopav B)

(2) > 0,04 =k-[0,1]" - [0, 2]
(3) — 0,08 =k -[0,2]* -[0, 2]
avTdpav A )
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B) Me mv avénon g OBepuokpaciog o petatomiotel 1 1coppomio. TPOG TNV
katevBuvon g evodbepung avtidpaong (apy Le Chatelier). H @%ﬂ(ﬁ

KATdoToon TG YNUIKNG 1ooppomiog £xel cuvorkd 1,8 mol (0,8+0,8+ 0
{ v VUE

KATOANEOVE GE YMUWIKT 160ppoTia e GLVOAIKA 2 mol agpiov cuuz
C I peiTon

OTL M £YOVUE UETATOMIGN 1GOPPOTIOG TPOG TNV KATELOUVOT OOV it
avénon tov mol Tov aepinv, SNAadn Tpog To de&1d: Q

=

V=2L 280,,, * = 280, 1t Oy,
Xnuwn ooppomia (mol) 0,8 0,8 VO&é/ 0=327"C
Meraporég (mol) -2m +20 +o 0=527°C
Néa Xnpikn oopponia (mol) 0,82m 0,8+20  0,24w -
IN'o ® = 0,2 mol 0,4 mol 1,2 mal?,~0,4 mol

Enedn n;, = 2mol = (0,8 -2w) + (0, 8+20))+(0 §+ =2=®n=0,2mol

1 2 0,4
SO, 1> [0
Ke,y, = 150, [2 d
[SO;]
v) H avénon g Bepuokpacioc petato pomia Tpoc v KoTevOuvvon
ekeivn) OOV  AOPPOPATAL 9 ) Aowmdv Exovpe HETOTOTION

paomn Ba eivar evodBepun.

0) Xopeova pe v apyn Le Chatelier n %1 ¢ TocotT0g (mol) oto 0&vuyodvo,
i Q) TPeG T tevBuvon eketv) Tov ehoTTOVETOL T

160ppomiaG TPog Ta de&NM, npo

TocOTNTA TOV 0EVYOVOY aploTEPD.
V=zL 28055+ &2 280y, * O2e)
Xnuwn 1ooppomia (mol) 08— 0,8 0,2
[Ipocnn +x e
Meraporég (mol) +2¢ - 20 - b=327C
Néa Xnupkn 100ppom’&@l) 0,8+2¢ 0,82¢ 0,2+x—
1 mol 0,6 mol (0,1 +x)mol

I'a ¢ = 0,1 mol @
Ensté®03:1:>0,8+2(p:1:>(p:0,1m01
&0 (0,6)2 0,1+x
) DIrx
;M:»m: 2 22 :>0,2:(0,6)2-(0,1+x):>x:ﬂmol
[SO;] (1) 90
@ z
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